



Dobitniki srebrnih priznanj Osvobodilne fronte

Zbor socialistov ob slovenskem prazniku

Organizacija Socialistične zveze v občini Center je 17. aprila priredila proslavo osrednjega slovenskega praznika – dneva ustanovitve Osvobodilne fronte slovenskega naroda. Čeprav je praznik šele 27. aprila, so centrski socialisti podelili s proslavo zaradi nedeljskih volitev, ki so bile 22. aprila. Tako so prireditev izbrali še kot priložnost za volilno propagando. Udeleženci so dobili ob vhodu gradivo, v katerem so bili podrobno predstavljeni kandidati Socialistične zveze za občinsko skupščino.

čemer so všteti tudi letošnji dobitniki. Med njimi jih je 7 dobilo zlata, 503 srebrna in 1980 bronasta priznanja. Na slovesnost so bili povabljeni vsi dosedanja prejemniki zlatih in srebrnih priznanj in večina od njih se je slovesnosti tudi udeležila.

Žirija je imela možnost podeliti 20 srebrnih priznanj. Do razpisnega roka je prispelo 14 predlogov in žirija je ugotovila, da vsi ustrezajo razpisanim kriterijem. Predlagani občani so znani družbenopolitični delavci, ki uspešno in požrtvovalno opravljajo vrsto zadolžitvev na različnih področjih.

Potem, ko je Staša Cvetko podala obrazložitev za odločitev žirije, je priznanja podelili predsednik občinske organizacije Socialistične zveze Janko Rednak.

V kulturnem programu je sodeloval Partizanski pevski zbor. Po končani slovesnosti so se udeleženci zborovanja zadržali v predverju Filharmonije na prijateljskem pogovoru.

NIKO ISAJEVIČ

KS TABOR

Do jeseni nova stranka socialistov – Do nedavnih večstrankarskih volitev, tako so sklenili še v decembru mesecu na KK SZDL Tabor, je predsedstvo KK SZDL delovalo še v stari sestavi. Na zadnji seji pred tednom dni pa so napravili obracun. Namesto predsedstva deluje zdaj 3 članski iniciativni odbor, ki ga vodi Jože Marc, njegova naloga pa je, pripraviti vse potrebno za ustanovitev stranke socialistov, ki naj bi temeljila na izhodiščih OF. Do zdaj je v novo stranko vstopilo kakih 50 krajanov. Iniciativni odbor bo pripravil tudi predlog za podelitev bronastih priznanj OF. Priznanja bodo podeljena ali ob letošnjih »majskih srečanjih«, ali pa ob kakih drugi primerni priložnosti. Iniciativni odbor je prevzel tudi vso dokumentacijo, bilanco ter nekaj denarnih sredstev. Sicer pa so denar, ki ga je imela KK SZDL namenili za letošnja »majska srečanja« in za kulturno delovanje društev, ki so do zdaj delovala pod okriljem SZDL.

Časovno krajša »majska srečanja '90« – Letošnja »majska srečanja« naj bi trajala samo teden dni. Pričela naj bi se z izletom na Vače 20. maja, kjer bi se krajanje Tabora in Vač zbrali pri planinski koči, si ogledali tekmovanje mladih gasilcev in kulturni program, ki ga pripravljajo Vačani. Popoldne pa naj bi se razvedrili na pikniku. Tradicionalno razstavo likovnih in ročnih del v prostorih KS so letos prevzeli v svoje roke učenci OŠ Ledina, mali bolniki UKC in DPM Tabor. Tudi športnih prireditev bo nekaj, sicer ne v tako velikem obsegu kot doslej. Omeniti pa je vendarle treba takolimenovana »majska srečanja« pionirjev vseh ljubljanskih društev Partizan. Za Dan mladosti se bodo Taborjani pridružili praznovanju Dneva Doma upokoencev in na veseljem pikniku sklenili »majska srečanja«.

Še pred počitnicami v živalski vrt – Delo DPM Tabor sloni predvsem na skrbi za popestritev prostega časa najmlajših krajanov Tabora. Prireditve ob novoletnih praznovanjih, pustne prireditve in razni izleti in pohodi so sestavni del te skrbi. Na zadnji seji odbora DPM so se dogovorili, da bodo še pred šolskimi počitnicami v okviru »majskih srečanj '90« organizirali obisk živalskega vrta, v dneh od 21. do 23. maja pa priredili razstavo ročnih del in likovnih izdelkov. Najmlajši bodo z barvnimi kredami porisali pločnike KS.

Skrb za borce NOV tudi naša skrbi – Na volilno programski konferenci KO ZB NOV Tabor so si tako kot na volilni skupščini ZB NOV občine Ljubljana Center zastavili za bodoče delo kot eno od glavnih nalog skrb za ostarele in bolne borce katerih vrste se neusmiljeno krčijo. Zato bodo, če bo le mogoče, stopili v neposreden stik z vsakim borcem in če bo potrebno storili vse, kar je možno za njihovo dobro počutje. Ena od izredno pomembnih nalog bo tudi ohranjanje tradicij NOB, ki jo hočejo nekateri neupravičeno in grobo razvednotiti.

Hitreje in bolj pogumno pa bodo morale organizacije ZB – od krajevnih do republiškega odbora – odgovorjati na razno razne neupravičene napade in provokacije, ki jih je v zadnjem času vse več.

Akcija odlično uspela – Nabiralna akcija starih oblačil za otroke, ki jo je organiziral RK Tabor, je odlično uspela. Krajanje so prinesli toliko oblačil, da je skoraj zmanjkalo prostora za skladiščenje. Pa še zabni kdaj pa kdaj telefon; ali lahko še prinesemo stare obleke za otroke? Članice odbora RK prineseno že sortirajo in se odločajo, kam bodo kaj odnesle in so srčno vesele, da se je humanost ljudi tudi do pot tako izkazala.

TATJANA PUST

Tako kot vsa leta doslej, so tudi ob tej priložnosti podelili srebrna priznanja Osvobodilne fronte slovenskega naroda. Dobilo jih je 14 zaslužnih aktivistov Socialistične zveze, ki kot naslednica Osvobodilne fronte ohranja tudi nekatere njene tradicije. Letošnja srebrna priznanja so dobili:

- dr. Bojko Bučar iz KS Gradišče
- dr. Jože Gogala iz KS Kolodvor
- Breda Lokar Gaspari iz KS Stari Vodmat
- Janez Herzog iz KS Poljane
- Ana Marija Klamper iz Občinskega sveta Zveze sindikatov
- Fanka Kranjc Suhadolnik iz KS Ajdovščina
- Radovan Kolšek iz KS Gradišče
- Stanislav Kumpelj iz KS Josip Prašnikar
- Matjaž Maček iz KS Ledina
- Vinko Markovič iz KS Stara Ljubljana
- Majda Sever iz KS Nove Poljane

Alenka Šuštaršič Eržen iz KS Poljane

Branko Omerzu z Občinskega sveta zveze sindikatov

Mirko Žargi iz KS Poljane.

Slavnostni govornik je bil nosilec kandidatne liste Socialistične zveze za družbenopolitični zbor skupščine občine Ljubljana Center Marko Gvardjančič. Med drugim je poudaril vlogo Socialistične zveze, ki danes kot stranka nadaljuje tradicije Osvobodilne fronte slovenskega naroda. Ob tem je kritično ocenil njeno sedanjno delovanje, saj je zaradi prepozne reorganiziranja izgubila precej svoje udarne moči.

Za Markom Gvardjančičem je povzela besedo predsednica žirije za podelitev srebrnih priznanj Osvobodilne fronte Staša Cvetko. Opozorila je, da je letošnja podelitev že dvajseta po vrsti. Na predlog občinske konference socialistične zveze iz naše občine je dobilo priznanja 2190 občanov, pri

KS AJDOVŠČINA

Rdeči križ Ajdovščine – Organizira tako kot vsako leto zbiralo akcijo oblačil, obutev in posteljnine, kot pomoč socialno šibkim in tistim, ki jih prizadenejo naravne nesreče. Akcija bo v četrtek, dne 31. 5. 1990 med 17. in 19. uro. Krajanje naprošamo, da zavitke postavijo pred vhodna vrata svoje hiše, saj bo med 17. in 19. uri organiziran odvoz. Hvala za sodelovanje.

Vsi lastniki psov – Vljudo naprošamo lastnike psov, da za svojimi ljubimci počistijo iztrebke v priručno vrečko, ki jo lahko odvržejo v kontejner. V naši KS sta dva majhna parka, s skromnimi otroškimi igriščema, pa še ta sta higiensko oporečna in otroškemu zdravju škodljiva tudi zaradi iztrebkov. Zavedamo se, da je za čiščenje zadolžena komunalna služba, nad katero imamo veliko pripomb. Menimo pa, da je dolžnost lastnikov psov, da za svojimi ljubimci pospravijo. Kultura človeka se potrjuje z ljubeznijo do živali, vendar pa tudi z občutkom za čisto okolje.

Izgubljena lupa – V tajništvo KS lahko vsak dan od 8. do 14. ure dobi lastnik izgubljeno povečevalno lupo.

Komisijska za informiranje

Janko Rednak odstopil

Janko Rednak je 21. aprila 1990 obvestil občinsko organizacijo Socialistične zveze Ljubljana Center, da nepreklicno odstopa s položaja njenega predsednika. Svoj odstop je utemeljil s preobremenjenostjo na delovnem mestu, saj opravlja od 1. 7. 1989 dolžnost ravnatelja osnovne šole »Tone Tomšič«. Funkcijo predsednika občinske organizacije Socialistične zveze je od tedaj dalje opravljal nepoklicno. Kasneje ni bilo ustreznih možnosti za njegovo razrešitev in tako je kljub želji, da bi odstopil opravljal tudi to funkcijo.

Do nadaljnjega bo opravljal dolžnosti predsednika občinske organizacije sedanja podpredsednica Hilda Herzog.

Iz delovnih kolektivov naše občine

KTL, Ljubljana

Vzpodbudni poslovni rezultati. Rezultati prvih treh mesecev so v vseh podjetjih vzpodbudni in potrjujejo upanje na ponovno oživitve in razvoj slehernega programa in KTL kot celote. Tako je realni mesečni obseg prodaje v obdobju januar–marec izražen v DEM, kar za 32% večji od doseženega v decembru. Dosežena raven cen je razen z manjšimi korekcijami, zadovoljiva. Da bodo v okviru dogovorjenih cen še dodatno povečali dobiček, morajo znižati stroške. Znižanje stroškov pa bo doseženo:

- z boljšim izkoristkom materiala in odpravo vseh reklamacij. Opravičila za slabe izdelke ni!
- z boljšo organizacijo dela, kar se bo odrazilo v povečani produktivnosti
- krajši vezavo sredstev v zalogah in posebej terjatev do kupcev
- racionalnimi investicijskimi vlaganji; v letu 1990 bodo prvič razpisali obveznice in pozneje delnice za zbiranje prostih sredstev delavcev in upokoencev KTL ter njihovih družinskih članov z namenom večjega donosa (višje obresti) na prihranjena sredstva. Povezovali se bodo tudi s tujimi partnerji!

Sindikat KTL v okviru svobodnih sindikatov. Po prvem kongresu svobodnih sindikatov so se v KTL dogovorili o nadaljnjem delu sindikata v podjetju. Izhodišče za razpravo so bili programski dokumenti kongresa. Poleg že znanih temeljnih nalog sindikata so glavno skrb posvetili razmeram v podjetju, se pogovarjali o pravičnem plačilu za opravljeno delo, o sprejetju socialnih programov ter lastni organizaciji in obliki socialnih pomoči in kolektivnega zavarovanja. V ospredju so tudi razprave o kolektivnih pogodbah. Razprava je tekla tudi o pravnem varstvu, za zaščito delavcev in sindikalnih aktivistov.

SCT, Ljubljana

SCT, družbeno podjetje. Eno izmed pomembnih določil novega pravilnika o notranji organiziranosti SCT je, da organizacijo sestavljajo profitni centri, ekonomske enote, stroškovna mesta in strokovni nosilci. Pomembna značilnost, ki velja za profitne centre, pa je, da so odnosi med njimi tržni, medtem ko ekonomske enote praviloma nastopajo znotraj posameznih profit-

nih centrov in pri odnosih med seboj ne zaračunavajo dobička. V njih se torej ugotavlja uspešnost na podlagi prihrankov, torej primerjav med normiranimi – planskimi in dejanskimi stroški.

Z organizacijskega vidika znotraj podjetja nastajajo naslednje stalne enote: dejavnost, področje, sektor, obrat, oddelek in referat, kot enote začasnega značaja pa projekti, gradbišča in objekti.

Organizacijska zgradba zajema pet profitnih centrov in skupne dejavnosti. Racionalizirana so nekatera opravila, ki postajajo v podjetniški organizaciji nepotrebna ali pa so prenesena v skupne dejavnosti. Inženiring zajema kompletno komercialno in tehnični sektor, medtem ko sta strokovni službi blagovni promet in sektor kakovosti preneseni v skupne dejavnosti. Gradbena operativna zajema področje visokih in nizkih gradenj z vsemi obrati, kot posebni enoti pa v okviru operativne nastopa mehanizacija in elektroobnova.

Dejavnost inženiringa zajema celotno verigo od prvih stikov z investitorji pa do končne prodaje prevzetih poslov. Pripravljalne aktivnosti tečejo v marketingu in komerciali za Jugoslavijo in tujino.

Strojgradnja je profitni center, ki zajema celotno dosedanje dejavnost strojgradnje.

Skupne dejavnosti so finančno področje, razvoj in organizacija, ekonomsko področje, kadrovska splošno in pravno področje ter blagovni promet in nadzor s kontrolo kakovosti.

Pomemben element nove organizacije je tudi gospodarski načrt podjetja, ki med drugim opredeljuje zmogljivosti za izvedbo vseh nalog v letu 1990. Analize kažejo še precejšnje notranje rezerve, ki jih bo mogoče izkoristiti zahvaljujoč tudi novi organizaciji.

Nova organizacija podjetja zahteva več sposobnosti. Preobrazba SCT v družbeno podjetje ne more in ne sme ostati zgolj na formalnih ravneh. Zato je izobraževalni center SCT pripravil posebno šolo za podjetnike. Osnovna podjetniška lastnost je zmožnost nenehne spreminjanja. Sodoben podjetnik, direktor, pripravljiva plodna tla za inovacije, tveganje, za samostojnost in odgovornost, za ustvarjalnost in konkurenco. Zato je razvijanje spo-

sobnosti za samostojno podjetniško ravnanje, kritičen dejavnik uspeha podjetja. Vodilni in vodstveni delavci bodo v treh sklopih predavanj pridobili nekatera temeljna znanja, ki so pogoj za uspešno ravnanje. Najuglednejši strokovnjaki Univerze Edvarda Kardelja – Ekonomske fakultete Borisa Kidriča iz Ljubljane so pripravili program, ki je univerzalen, v nekaterih sklopih pa tudi posebej prilagojen za SCT. Tako je profesor dr. Stane Možina, ki je hkrati tudi programski vodja podjetniške šole, uvodoma pripravil temo o načrtovanju delovnih ciljev, slušatelji pa so skušali praktično opredeliti cilje SCT za naslednje obdobje. Metodologija postavljenih ciljev je razvidna v knjigi dr. Staneta Možine, vodenje podjetja GV 1990. Zanimivo je bilo, da so kot najpomembnejši cilj izbrali in določili nalogo, da mora SCT biti in ostati najpomembnejši izvajalec gradbenih del v Sloveniji. Vsi predavatelji so pripravili tudi pisno gradivo, ki bo slušateljem služilo za študijsko gradivo. Ob zaključku podjetniške šole (12. maj) so se udeleženci zelo pohvalno izrazili o podani tematiki in sklenili, da bodo nadaljevali s tovrstnim študijem.

Jugotekstil – Impex, Ljubljana
Cilji poslovanja v letu 1990. Oblikovanje ofenzivnih, vendar še vedno realnih ciljev poslovanja v letu 1990 ni lahko postaviti, čeprav so napovedi gibanj na mednarodnih trgih ugodne. Načrtujejo minimalno 7% povečanje izvoza v primerjavi s tistim v letu 1989 in naj bi tako znašal 309,3 milijone USD. Uvoz naj bi zmanjšali za 5,7%, uvozili naj bi torej za 129,9 milijonov USD. Glede na spremenjeno registracijo, ki pomeni razširitev predmeta poslovanja tudi na netradicionalne izdelke, ki postavljajo kot program 5% povečanje načrtovanih poslov v teh izdelkih, novih postopkih. Pridobili naj bi torej še 20 milijonov USD prometa, tako da bi skupni promet v letu 1990 znašal 482,9 milijonov USD ali 7,9% več kot v letu 1989. Izvoz naj bi najbolj povečali na trge razvitih držav, predvsem v zahodni Evropi, oživili bodo poslovanje z državami SEV in že v letu 1990, se bodo morali pripraviti na poslovanje s konvertibilnimi valutami v teh državah. Srednjeročno napoveduje državam SEV ugoden razvoj.

Tako v okviru uvoznih kot izvoznih poslov bodo skušali večji delež poslov izpeljati za lastni račun. Prehod na tržno gospodarstvo jih bo primoral k povečevanju kakovosti storitev in k cenejšemu poslovanju. Spremeniti bodo morali tudi miselnost, postati pravi podjetniki, saj so cilji povezani s kreativnostjo in produktivnostjo.

Uspešno vodenje podjetja. Kot v večini uspešno organiziranih podjetij so tudi v Jugotekstilu – Impex, skupaj z ekonomsko fakulteto v Ljubljani, za delavce JTX in delavce iz industrije, v Portorožu organizirali šolo za poslovodne kadre. Tu bodo delavci v štirih tednih spoznavali novosti na področju mednarodnega poslovanja za uspešno delo.

Stalno usposabljanje in učenje je potrebno še po končanih rednih oblikah izobraževanja. Šola mednarodnega poslovanja daje možnost za seznanjanje z novostmi. Program je sestavljen v dveh delih: v prvem delu je teorija, v drugem pa prikaz uporabe teoretičnih spoznanj v praksi. »Moto šole« je tudi, da se slušatelji spoznajo in navežejo tesnejše poslovne stike in se ne ožirajo na občasne politične ovire.

Rdeča nit vsebine predavanj in okrogle mize je bil poudarek na znanju, na usposobljenih ljudeh, ki so osvojili poslovno miselnost in so težili k razvoju in napredku. Ni dovolj, da se angažira samo poslovodstvo, poslovno filozofijo mora osvojiti ves kolektiv. Zato je pomembno vprašanje interne marketinga kako poslovno filozofijo prodati lastnemu kolektivu. Tovarne naj vodijo najboljši kadri s pravico, da si sami izberejo najožje sodelavce.

V šoli se bo zvrstilo 21 predavateljev-strokovnjakov iz EF, GZ in delovnih organizacij Jugotekstila.

UKC, Ljubljana

Otvoritev novega dializnega centra. Nedavno je bila otvoritev novega dializnega centra v prostorih starega Leonišča, ki jih je Nefrološki kliniki ljubljanskega odstopila Univerzitetna ginekološka klinika. Prostori so lepi, funkcionalni, opremljeni in zdelo se je, da samo še čakajo na dializne bolnike, ki naj bi jim to nudili strokovno pomoč. Toda po pogovoru, ki ga je imel predstojnik Nefrološke klinike prof. dr. Jože Drinovc, smo spoznali, da bolnikov v tem prostoru najbrž še dolgo ne bo.

Izgradnja in sodobna opremljenost tega dializnega oddelka je zahtevana organizacijska, finančna in strokovna naloga. V Sloveniji je trenutno 11 dializnih oddelkov, samo v Ljubljani pa organiziramo zdravljenje tudi s perito-

nalno dializo bolnikov tako v bolnišnici, predvsem pa na domu. Število in razpored teh dializnih oddelkov je ustrezno, pomanjkanje kapacitet pa se sedaj kaže samo v Ljubljani in Celju. Po ogledu 1200 kvadratnih metrov lepo urejene površine so bili vsi navzoči optimistično prepričani, da ta preureditvena dela vendarle niso bila zaman in da bodo v novem dializnem oddelku prav kmalu dializirali vse tiste, ki jim dializa pomeni – življenje.

V UKC brez cigaretnega dima? Aprila je bil v predavalnici Univerzitetnega kliničnega centra kolegij poslovnih organov, na katerem sta bili osrednji točki dnevnega reda poslovanje v minulem letu in programi dela ter zaposlovanje v tekočem letu. Našo pozornost pa je tokrat pritegnila informacija, ki jo je pod znamenito točko »razno« podala profesor dr. Andreja Kocjančič. Predlagala je kolegiju, da podpre akcijo omejitve kajenja v prostorih Univerzitetnega centra. Konkretan predlog naj bi bil pripravljen za sejo centralnega delavskega sveta, v načelu pa bi bilo kajenje prepovedano povsod, z izjemo posebej določenih prostorov (kadinic?), skušali pa bi tudi doseči dogovor, da bi cigarete umaknili s prodaje na vseh prodajnih mestih znotraj UKC. Kolegij poslovnih organov je zapise podprl in hkrati predlagal, da se prepoved kajenja smiselno poveže s prepovedjo uživanja in prodaje alkoholnih pijač.

nalno dializo bolnikov tako v bolnišnici, predvsem pa na domu. Število in razpored teh dializnih oddelkov je ustrezno, pomanjkanje kapacitet pa se sedaj kaže samo v Ljubljani in Celju. Po ogledu 1200 kvadratnih metrov lepo urejene površine so bili vsi navzoči optimistično prepričani, da ta preureditvena dela vendarle niso bila zaman in da bodo v novem dializnem oddelku prav kmalu dializirali vse tiste, ki jim dializa pomeni – življenje.

V UKC brez cigaretnega dima? Aprila je bil v predavalnici Univerzitetnega kliničnega centra kolegij poslovnih organov, na katerem sta bili osrednji točki dnevnega reda poslovanje v minulem letu in programi dela ter zaposlovanje v tekočem letu. Našo pozornost pa je tokrat pritegnila informacija, ki jo je pod znamenito točko »razno« podala profesor dr. Andreja Kocjančič. Predlagala je kolegiju, da podpre akcijo omejitve kajenja v prostorih Univerzitetnega centra. Konkretan predlog naj bi bil pripravljen za sejo centralnega delavskega sveta, v načelu pa bi bilo kajenje prepovedano povsod, z izjemo posebej določenih prostorov (kadinic?), skušali pa bi tudi doseči dogovor, da bi cigarete umaknili s prodaje na vseh prodajnih mestih znotraj UKC. Kolegij poslovnih organov je zapise podprl in hkrati predlagal, da se prepoved kajenja smiselno poveže s prepovedjo uživanja in prodaje alkoholnih pijač.

nalno dializo bolnikov tako v bolnišnici, predvsem pa na domu. Število in razpored teh dializnih oddelkov je ustrezno, pomanjkanje kapacitet pa se sedaj kaže samo v Ljubljani in Celju. Po ogledu 1200 kvadratnih metrov lepo urejene površine so bili vsi navzoči optimistično prepričani, da ta preureditvena dela vendarle niso bila zaman in da bodo v novem dializnem oddelku prav kmalu dializirali vse tiste, ki jim dializa pomeni – življenje.

V UKC brez cigaretnega dima? Aprila je bil v predavalnici Univerzitetnega kliničnega centra kolegij poslovnih organov, na katerem sta bili osrednji točki dnevnega reda poslovanje v minulem letu in programi dela ter zaposlovanje v tekočem letu. Našo pozornost pa je tokrat pritegnila informacija, ki jo je pod znamenito točko »razno« podala profesor dr. Andreja Kocjančič. Predlagala je kolegiju, da podpre akcijo omejitve kajenja v prostorih Univerzitetnega centra. Konkretan predlog naj bi bil pripravljen za sejo centralnega delavskega sveta, v načelu pa bi bilo kajenje prepovedano povsod, z izjemo posebej določenih prostorov (kadinic?), skušali pa bi tudi doseči dogovor, da bi cigarete umaknili s prodaje na vseh prodajnih mestih znotraj UKC. Kolegij poslovnih organov je zapise podprl in hkrati predlagal, da se prepoved kajenja smiselno poveže s prepovedjo uživanja in prodaje alkoholnih pijač.

DOGOVORI

Glasilo je leta 1979 dobilo srebrno priznanje Osvobodilne fronte slovenskega naroda.

Uredniški odbor: Lojze Cepuš, Matija Čož (tehnični urednik), Niko Isajević (glavni in odgovorni urednik) Lili Kranjc, Aleša Meško, Jurij Popov, Ksenija Preželj, Tatjana Pust, Lojze Tršan.

Izhaja tritedensko v 15.000 izvodih. Rokopisov ne vračamo.

Uredništvo: Kardajeva 8, p.p. 191. Tel.: 214-296, 223-510, 223-509. Zira račun pri SDK Ljubljana 50101-678-47644, OK SZDL Ljubljana Center.

Tiak: ČGP »Delo«, Likozarjeva 1, Ljubljana.

Glasilo prejema vse družine v občini brezplačno na domove.